

Western Pacific Trust Company Announces Common Share Dividend

Western Pacific Trust declares second annual dividend on its Common Shares.

VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, CANADA, September 16, 2024 /EINPresswire.com/ -- Western Pacific Trust Company ("WPTC") is pleased to announce that its board of directors has declared



We are delighted to declare our second annual dividend on common shares, which underscores Western Pacific Trust Company's progress and success"

Alison Alfer, President & CEO

its <u>second annual dividend</u> on common shares. This step reflects WPTC's ongoing growth and underscores the company's commitment to enhancing shareholder value.

The decision to declare this second consecutive annual dividend follows WPTC's robust financial performance and the company's optimistic outlook for the future. WPTC has consistently demonstrated strong growth over recent years, supported by its focus on providing competitive, responsive, and expert service in a niche market.

"We are delighted to declare our second annual dividend on common shares, which underscores Western Pacific Trust Company's progress and success," stated Alison Alfer, President & CEO. "It's just further affirmation of our dedication to delivering long-term value to our shareholders and our confidence in WPTC's continued growth."

This dividend of \$0.0075 per common share will be payable on October 18, 2024, to shareholders of record as of the close of business on October 3, 2024.

Western Pacific Trust Company designates the entire amount of this taxable dividend to be an "eligible dividend" for purposes of the Income Tax Act (Canada), as amended from time to time. Please contact your tax advisor if you have any questions with regards to the designation of the eligible dividend.

For additional information about Western Pacific Trust Company and its activities, please visit the company's official website at www.westernpacifictrust.com.

About Western Pacific Trust Company: WPTC is a trust company, licensed to conduct non-deposit taking trust business in British Columbia, Alberta and Saskatchewan.

Alison Alfer, Western Pacific Trust Company Western Pacific Trust Company +1 604-683-0455 email us here

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/743966820

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.